

一个登车手机被偷 一个睡着了丢背包

公交车司机及时相助,全都找了回来

□本报记者 李兵

市民潘先生和张先生于昨日先后给本报打来电话,分别讲述了近日外出乘公交车时的遭遇。他们表示,最近天气炎热,出行时特别容易放松警惕,这也导致易丢失随身的物品。

还没上车 裤兜里的手机就被偷走

“事情过去快一个月了,但事发时的一幕特别惊险。”张先生说,6月19日上午,他来到公交车解放广场站点,准备乘坐319路公交车去办事。在等车期间,张先生一直低头翻看自己的手机。公交车进站后,张先生随手将手机塞进了裤兜,准备跟着人群上车。

“注意兜里的手机!”就在张先生准备登车时,公交车司机突然朝他喊了一句。张先生下意识摸裤兜,手机竟然不见了!

张先生环顾四周,发现除了正在上车的市民,根本看不出到底是谁偷走了他的手机。说时迟那时快,没等张先生反应过来,司机拨开人群,一个箭步就跳下了车,伸手抓住了一名戴眼镜的男子:“把手机交出来!”

起初,“眼镜男”并不承认自己偷了张先生的手机,但司机表示,早在众多乘客准备上车时,他就已经发现了“眼镜男”鬼鬼祟祟的异常举止,并在随后看到了其从张先生裤兜掏走手机的全过程。面对身边众多市民的呵斥,“眼镜男”最终乖乖拿出了偷来的手机并还给张先生。

对于热心司机的帮助,张先生十分感激,随后还专门制作了锦旗送到路队表达谢意,“我手机里存有重要资料,要不是细心的司机师傅,我的损失可就大啦!”

犯困睡觉 回到老家才发现背包丢了

市民潘先生也在出行时因一时疏忽差点丢失了自己的随身物品。潘先生是井陘县人,6月22日下午,来石办事的他乘坐公交311路到解放广场后,又乘坐长途车回到了老家。但回家后,潘先生突然发



■追回被盗手机的张先生送锦旗给司机。(公交公司供图)

现,自己的单肩背包竟然不见了!

“包里有很多证卡和一些现金,更重要的是有很多资料文件,这要是丢了可咋办?”着急的潘先生,在仔细回忆自己返程的路线后,分析背包可能是遗落在了公交车上,“我上车后因为太累一直在睡觉,下车时还晕晕的,估计就是那个时候丢了包。”

潘先生赶紧电话联系了311路队。电话一接通,工作人员就告诉潘先生,当天下午确实有位司机在检查车厢时发现了一个背包,已经上交路队。经过初步核实,工作人员基本确定这个背包就是潘先生的。

直到这时,潘先生才放下了心。第二天上午,潘先生来到市区,找到工作人员顺利拿回了背包。

针对张先生和潘先生的遭遇,公交部门工作人员提醒广大市民,在出行途中,要尽量把个人贵重物品放在视线之内,随时提高警惕,以免因一时疏忽而遗落或被盗。



车窗“贴”满了背影 交警果断拦停超员车



■超员车司机被处罚。(警方供图)

本报讯(记者 董世杰)昨日,记者从鹿泉交警大队获悉,日前,当地交警在装院路查获一辆严重超员的面包车,驾驶员受到了处罚。

7月6日7时许,鹿泉交警大队在装院路进行例行检查,一辆面包车缓慢行驶进入装院路,透过车窗交警发现该车“贴”满了背影,于是立即示意车辆靠边停车接受检查。刚停稳,车内乘客鱼贯而出,个个满头大汗。经清点,该车核载7人,实载10人,超员43%。

最终,民警对该10人进行了严肃的批评教育,并对驾驶员依法作出罚款200元的决定。

民警提示:超员超载是一种严重交通违法行为,许多重大交通事故都是由驾驶员违法超员超载造成的。车辆超载对安全行车或运输造成了极大的危害,严重危及群众生命和财产安全,诱发了大量的道路交通事故,造成了巨大的损失。据统计,有近一半的群死群伤重大道路交通事故与超载有直接关系;超员会加重交通事故后果,造成伤亡人数增加。

井盖铁环绊行人 一头撞上行道树



■中山路与育才街路口东北角井盖上有铁环。

本报记者 柳安臣 摄

本报讯(记者 柳安臣)9日傍晚,天空正下着大雨,为躲避路面的积水,市民张女士走在中山路与育才街路口西南角自行车道旁的路台上,不料却被一井盖上的铁环绊倒,致其撞到不远处的行道树上,头部起了个包,晕了好几个小时。昨日,城管局工作人员在了解情况后派人将井盖铁环剪断,杜绝了安全隐患。

张女士的爱人昨天赶到现场,看到凸出地面的铁环后有些不解,他通过12319城管服务热线反映了此事。张女士的爱人觉得,好好的路面为什么会有铁环,就算是工人为了安装需要,在安装井盖结束后,为了安全考虑,也应该把铁环去掉,防止不安全的事情发生。

昨日15时许,记者随张女士的爱人来到事发现场,看到井盖上的铁环已经被人剪断。同时发现,在中山路与育才街路口东北角的人行道上,井盖上仍然有类似的铁环。

为此,记者拨通长安区城管局办公电话,工作人员称,接到市民反映路边井盖上铁环绊倒一事,他们第一时间赶到现场进行勘查,发现井盖上铁环是管道井所属单位为了揭盖方便而留下的铁环。为了市民安全,已经将铁环剪断。就市民反映在中山路与育才街路口东北角处井盖也有类似的铁环,该工作人员表示将派人前去查看,如发现影响行人安全,将会尽快处理。

“女儿就是我的命,再难也不会放弃”

单亲妈妈陪伴先心病女儿挺过5次手术

□本报记者 苗静

“哪怕用我的命换瑶瑶的健康,我都愿意……”29岁的石家庄姑娘阎林,是父母的独生女儿,也是一个单亲妈妈。她3岁半的女儿瑶瑶患有复杂先心病,已做过5次手术,小小的身躯饱受病痛折磨。然而祸不单行,阎林瘫痪在床多年的父亲6月底也突发重病,住进了重症监护室。阎林独自在北京照顾女儿,又惦记着父亲,身心俱疲。但她说,不管多难,都不会放弃对女儿的治疗。

“我多么希望,她所承受的都转移到我身上,哪怕用我的命换瑶瑶的健康,我都愿意……”这是阎林发在朋友圈的话,照片中,她的眼里满是泪水。2015年2月,阎林生下女儿瑶瑶。女儿被查出患有复杂先心病——罕见的法洛三联症。瑶瑶的病很严重,8个月到1岁时需要做手术换掉肺动脉瓣,随着孩子成长发育,还要做多次手术。

婆家人不愿给孩子治病,意思是能养到什么时候就养到什么时候。阎林看着怀里的女儿,这是我的孩子,我怎么能放弃她?她带着女儿回了娘家,后来离了婚。娘家的日子也很艰难。阎林的父亲2009年

突发脑出血,后来一直瘫痪在床不能自理,母亲身体也不好。全家只靠着父亲的低保过活。

瑶瑶病情复杂,只能到北京治疗。瑶瑶至今共做过5次手术,花费70多万元。因为要照顾孩子,阎林无法工作,只能靠做微商赚点儿钱。瑶瑶的医药费主要来自亲戚朋友借的钱、通过网络平台筹到的钱和公益组织的捐助。如今,还欠着医院不少钱。

瑶瑶最近的一次手术是今年4月做的。阎林和母亲在北京照顾瑶瑶,委托一位朋友照顾家中瘫痪的父亲。不料,6月底,父亲突然高烧不退,阎林在北京拨打了120,母亲也火速赶回家照顾父亲。女儿刚出了重症监护室,父亲又住进重症监护室,阎林觉得自己快要崩溃了。她多想到父亲床前尽孝,可又得照顾幼小的女儿,只能每天打电话问候。让她发愁的是两个病人的高额医疗费。

身边有些人劝阎林,不要再给孩子做手术了:“你才29岁,要为自己的未来考虑,何况还要花这么多钱。”可是阎林说:“我怎么舍得啊?我生下她,就要照顾她。女儿是我的命,再难我也不会放弃……”

如果您想帮助阎林,可以拨打18132116117与她联系。